
　4月8日、市内の小学校で入学式が行われました。今年
の新一年生は全小学校合わせて6,139人です。
　大村小学校では、伝統の黒門が開放され、親子で記念
撮影。毎年、入学式と卒業式のときだけ開門されるこの
黒門は五教館御成門といい、江戸前期から明治に至るま
で、各界に多くの有名人を輩出した藩校の門でした。新入
生たちは、保護者に付き添われ黒門をくぐり、ピカピカの
ランドセルを背負って会場へ向かって行きました。新入生
の皆さん、ご入学おめでとうございます!
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市公式ホームページのご案内
市からのお知らせやイベント情報、よくある質問など、さまざま
な情報を配信しています。ご意見などもこちらから。
●市公式ホームページ
www.city.omura.nagasaki.jp

メールマガジン配信中
パソコンや携帯電話などに情報をお届けしています。
●市長メールマガジン
●防災情報
●不審者や犯罪発生などに関する情報
●子育てメールマガジン
www.city.omura.nagasaki.jp/kouhou/shise/koho/ko
ho/m-magazine/kiyaku.html

市公式フェイスブックで身近な話題を配信中
イベント情報やまちの様子、身近な話題などを親しみやすくお
伝えしています。
●市公式フェイスブック
www.facebook.com/city.omura

市政情報番組のご紹介
●おおむらケーブルテレビ「広報おおむら」
毎日、午前8時、午後1時、7時、9時の4回放送（日曜日は3回）
●FMおおむら「聞いてみゅーか」
毎週月曜日、午前8時、午後6時

このコーナーは、
ふるさとを思い
ながら、市内外
で活躍する〝大
村人〟を紹介し
ていきます。

Profile
ささやま・とよこ
大正14年7月13日生まれ
大村市文化協会会長、大村
市華道連合会会長。長年、
さまざまな所でお花の奉仕
活動を続けておられ、平成
10年の運輸大臣賞、平成
16年の緑綬褒章受章をは
じめ、数多くの表彰を受け
る。このほか、戦争の語り部
としても、市内の小学校を中
心に活動している。89歳。
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▼あいさつ・声かけ運動を推進しましょう！

▼ラジオ体操で楽しく地域づくり・健康づくり！

みんなで取り組もう！
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雪の六角堂を背景に雪の六角堂を背景に

私の人生は
　お花ひとすじ　
私の人生は
　お花ひとすじ　 今年もきれいに咲き誇った大村公園の

サクラ。花びらのじゅうたんに腰掛け、
おねえちゃんが構えるカメラに向かって
ハイポーズ。舞うサクラの花びらに、子
どもたちは大はしゃぎで走り回っていま
した。今年は天気に恵まれませんでした
が、舞い散るサクラも風情があり、花見
客を楽しませました。

表紙のはなし

か ろう

花見客でにぎわう大村公園（4月2日）
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